3RIyayvo—syUsr—=JIL

MSZ series
#2110, 20, 30, 50

=)
=3
==
1
~

()
=)
(=~
putrg

=
]
[

¢
|
c‘ﬁ

Zoo
< ol CRA1
CRO2
msQ
WSOA
MSQB
FIL{uEREEEE %
o /10 + isox
2 128 - 0~95° a MRQ
ORI EE L T AAEO~95" - i"‘“i%/
FEDONEEETE -~

180D/\IL T TEERTHE

BTy Y v 2V Y DEHFAO LD THIETEERT .

o

363



WF LB E G

TROKLSIFABERED TR, (Cow: REEOE M: hERE CW : BEEDE)

M M M
- e

M
. ) ‘ e o =
/ \ ccw '\/ s cw / / /
/ \ / / // COW ™
/ \ \ / / ~
¥ CW

| / y
COW ¥ Cow ¥ ~ \CW

E90° : F90° k45° : 45° k90’ : §30° k60° : H90°

WE{ERE

SUBSR— MNEHMFA(TL Yy vEVY) & FR, EBHCZ Y
EWAEPEMEICLTER—MNIBRITDE O0—F iR < -

UBIER N EEOEANEL < B HIEANEL =

0 BHAIE R N OEICE > THEHIBASE. égé%éﬁ%%t;;;
ZODEBAILR N EO—5 URIER b pistici '
LiET BRI,

O—FURIER h>

—&n
=
actp

-

[l

B> —J)VI[CEESEOMMIHalEE
BEFR. SRER OERATEE
BAHMSZB =HEER,  MSZA

JVO(N-
I~(o.srle(Parﬁr)n) AR

1

M5x%0.8

2
3
5

364



skvoavao—sys—71 MSZ Series

EBRIVIR
B 0 N-m
X £ (MPa)
e | Riey 02 103]04| 05|06 ]07]08]09 1

10 iHh—mR| 0.38 | 0.60|0.83|1.06]1.28]|1.51[1.73|1.96|2.18
Af—im| 0.29 | 0.50|0.70 | 0.90| 1.10[1.30 | 1.51 | 1.71 | 1.91

20 IH—mR| 0.72 | 1.14 | 1.565| 1.97 | 2.39|2.81 | 3.22 | 3.64 | 4.06
AE—im| 0.62 [ 1.01 | 1.40|1.78|2.17 | 2.56 | 2.95| 3.34 | 3.73

30 iH—rR| 1.09 | 1.72]2.36 | 3.00 | 3.63 | 4.27 | 4.90 | 5.54 | 6.18
I~ | 0.91 | 1.49 | 2.07 | 2.65|3.23|3.81|4.39|4.97 | 5.55

lis— 4.8415.84|6.85|7.85|8.85|9.85

= AR — i 1.831283]3.84 4.75|5.74 1 6.74 | 7.73 | 8.72 | 9.72

F) RV DMEIE, KRETHVRIETIEIHY A, BBICHOTE, BRELTIFMEENET,
BEABICEY MLIDDTMNIBBUET, BFAEITREZSBILS,

g
firiE

B~

R

i g—— ¥ e Ui

10 4

F—TINIMADTESIVE— AL MITROFFEUTISHEL TS EE L,
HBEEEZBZRETOERBT—TNVOHAIDRE. BEOBLLEESHIC
BEREEHIFTRAELLVET,)

(a)l t®

HBERSZ MFEN)

. | BFBEIUTIVEEN)
TAX () (b)
BEXF | BRER | BXE | BRER | EXE | BRER
10 78 86 78 107 74 74
20 147 166 137 197 137 137
30 196 233 363 398 197 197
50 314 378 451 517 296 296

365

==
= || 3
[N

E

RB1

Q|I=
N
- |l

[ NI ]
2|8
B =

=
7]
=1

==
wwn
o0
o=



MSZ series

EE T ) F— IREER

BEOBETE ROSNIBEE— XY b EIEEREENTORRICHTIID, BEEEELET,

18T — X h(kg-m?2)

0

X
0.01 MSZ[50A —
] i
MSZ[]30A
MSZ[120A
0.001 — —
MSZ[10A
0.0001
00001
0.2 0.3 05 07 1.0
IRENAFR (s/90°)

IRNIEEE: 180" BN D XS (BE(E)

T—JIVEEDRNE

TSN EEDRNE

366

mm

AEERR MSZA mMszB
T— IV EEDRNE 0.03 0.1
T—IIABEDENE 0.03 0.1

KADMEIIENETHY . REETEHY A



T—TIVDENE (BE(E)

skvvavn—sys—71 MSZ Series

- BRI AN S 100mmEEN AT B % i 100
ERSEBEDSACOEMETT,
WE
A
I G
: —— K CRB
@f” L8 (RBI2
CRB1
MSZLI10A MSZL120A MSU
CRJ
300
CRA1
400 CRQ2
D
@ 250 . MsQ
€ \'g} 1S d
. 5 . & oo
= S = % -
380 200 CRO2X
40 — — | 190
30 40 7 L1 |MSQX
20 ) zg MRQ
SR / f\ggj"ﬁ
10 Tsm“'““/‘/ 10 N\sﬂmhwy‘/
0 5 10 15 20 25 30 0 10 20 30 40 50
HEN wEN
MSZ[I30A MSZLI50A
350
300
300
250
250
D
£ 200 A2 £ )é@
3 & < 200 7
i s I xS
=150 S A 150 &
130
E— . ——_— — 120
50 —— e ——~———— _——
— 50
SR =REEl)
,MSZA%‘&’}'/ :msmfﬂﬁ
0 10 20 30 40 50 60 70 0 20 40 60 80 100 120
wEN wEN
D-O0

367



O—%U5s—7JIL

[UHEE

ZEUHERIS. O—5 )T —TJILOFEBEICEL DT, ﬁﬁa'-ll SRP7OFII -5 ENBERBOBRENTHESNDZ

K[ET. AVTLYYDOEE- ST X MDETEIC

QCR:VX(PSO 1)x10 P @
Qcp=aX LX07P1 X107% @

BEBYET,

AVTLYHERES DHICIE. TRTEREHETDEIET Y
FLII-YDRESHERICH LT, +DICKRBDHDELDEES
RENHUET, Zhid. BEERORNLC, RLURH /1Oy
NABETDHEE. FOBEETICLDEIABRBOMRNEENEE
LTW&EY,

stE=

Qe=QcXnX P U F II—SHXRHE |

Qr=0—5UF— TN ORTHER (L(ANR))
Qer=F 1— T - ARBEOESHES (L(ANR)) QCz V7L yHonERE (L/min(ANR))
=7 T— BF:2.
V =050~ LORSER (em’) 72T ATmIDIAME FHEER
P —EEH (MPa) Fa1—7. WHEOHNKIEE
L -BEORE (mm) 5203 SE(mm) PR (mm) ngﬁj)ﬁ
= B £3 2
a =BEORKIEE (mm?) 107 0425 2 25 2.9
T 0604 6 4 126
AERIIBESE(ETREBR) ICEOTHBEENELWUET, L TU 0805 8 5 19.6
f=h'oC. O—%UTF—TILDRIHEERIL. FTROEIEER T[] 0806 8 6 28.3
AROTEBICKD. BITROETHBEEAHTDIET, 217 1/8B — 6.5 33.2
ROZRIHEEEROHET,
if. BEORSBAL. BIESANH-FBOBOZREL, 2 T = = =2
DETHBREIROTROET, :
TCJ 1209 12 9 63.6
SBESEICEITEIARERELORDICE U RDIEERENT 1/4B — 9.2 66.5
DEJHBEREZTRICRLET, TS 1612 16 12 113
3/8B — 12.7 127
TCI 1613 16 13 133
1/2B — 16.1 204
3/4B = 21.6 366
1B — 27.6 598
[Et84I]
YA Z 10 EAEAH : 0.5MPa EREOMKIEE : 12.6mm? EERSE : 1000mm ey
1712 : PRMIB—RIFEHEY tn— PR E—~RFEtE W i~ BB fi @

O—%)7—=TIO2TROZIHEEQIT. STROEIHEEE TRE KD,

BT HE
Q1 =0.019+0.040+0.019+0.040=0.118L(ANR)
EBVET, BRETHESNDZIUBEREQI. @KW

0.5 » 10-6=0.063L (ANR)

Q2 =12. 6><1OOO><01

i~ rh S~

fE-im | PR

Ui -— - Uiy

ERY, BETEILHES NDH—>hRBOIEIZLTIEP2ES Y IH D,

O—5 ) TF—7IVERBEDGHEHERQII.
Q =Q1+Q2Xx2=0.244L(ANR)

EBYUET,
ESUHBE
—
0—% 17— 7L OEEMEEE : QCR LIANR)
$Z8) NEBETE fERES (MPa)
FAZX | BIESE | g | cmd) [ 02 03 0.4 05 06 0.7 08 0.9 1.0
o | A 6.69 | 0.020 | 0.027 | 0.033 | 0.040 | 0.047 | 0.054 | 0.060 | 0.067 | 0.074
TE-R 3.11 | 0.009 | 0.012 | 0.016 | 0.019 | 0.022 | 0.025 | 0.028 | 0.031 | 0.034
w | Ao 13.2 | 0.040 | 0.053 | 0.066 | 0.079 | 0.093 | 0.106 | 0.119 | 0.132 | 0.145
RE-E | 6.40 | 0.019 | 0.026 | 0.032 | 0.038 | 0.045 | 0.051 | 0.058 | 0.064 | 0.070
o |G 200 | 0.060 | 0.080 | 0.100 | 0.120 | 0.140 | 0.160 | 0.180 | 0.200 | 0.220
R 9.52 | 0.029 | 0.038 | 0.048 | 0.057 | 0.067 | 0.076 | 0.086 | 0.095 | 0.105
o | S 326 | 0.098 | 0.130 | 0.163 | 0.195 | 0.228 | 0.261 | 0.293 | 0.326 | 0.358
TE-R 16.2 | 0.049 | 0.065 | 0.081 | 0.097 | 0.113 | 0.130 | 0.146 | 0.162 | 0.178

368




3RDoarao—-sIsF—JIL

MSZ series

H4X:10, 20, 30, 50

=24 MSZA [10] A
MSZB [0/ A -

HA4Z
[ 10 ]
| 20 |
| 30 |
[ 50 ]

[A] 7%

SIS

BRXKRTHE

o

—hZ(u%

2513
n {3

I~14‘Js‘-0)

Bspe
E"E

’5

F— 21V F B (BENR) |

WEAA— D RAYTF 74— r 210 FREORBIIEE. P.O29~083% TSR LS L

@

=)
=3
==
1
~

RB1

o=
N
- |l

[=r)
==
=
=

=9 ===
nsS wn ) =
=35 ﬁ%% o|R

D | BHEE AT A1 v7EE [U-TRESm ] MRQ
wa SRR ® X mwen N 05]1]3]5 wRaE
L |7 bc AC | REHL | BEHL oo | ()| 2| 2777
EEINEN) MONV_| MoN | @ |@|@]|O] O
f-; —_— 34 (PNP) Sv12v M9PV MP (@ (@ @®@O| O IClelEE
= B o M9BV | MoB | @ [@|@[0] O | —
% 3B (NPN) MONWV | MoNw | @ [@ @O O
Ul swameesn |soxvr|s[smene) | 2av P12V~ Cmepwv [ mMePw [ @ (@ @[O0 o | 'Yl
% 28 B M9BWV | MoBW | @ (@ |@[0] O | —
*1 *1
7 B 3B (NPN) v12v “IMINAV | *MONA| O [0 ® (0] O | o0
7 |mAumiscesn 3 (PNP) ¥TMOPAV | *IMOPA| O [O|@]0O| ©
B T2V ¥TMOBAV|*'M9BA| O |O| @O O | —
= £ — —
ég . 5| (NPNAB) 5V — A96V A96 [ K BN BN ) O ICEIE&
Ih vie | oav | 1oy | 100V | ASSV | A9 | @ @ @|@| O | — |-
F [ | N 100VAAF|  A90V A0 |@®@ (@@ @ 20 |ICEsE| PLC
X1 MKEEES A TDF— b2 v FERIMIDZEFTRETTA, O—5 U P7oF1I—FIEMAkEE LA TEBITNER AL
X2 EABWEBEIIDC24VERUET,
1) — MERERS 0.5m-- (f51) MONW XOHDA— F AV FIIFFEEERUET,
m (f51) MONWI
3m ) MONWL %o — A v FTU DA b O% o S s,
Bme ) MONWZ e N WEBH SO % C ML 7o b
oA — bR Y F BB R U E T,
D-0O0

369 ®



MSZ series

JISEES

REH S UREF#HSE

(15
HA4Z 10 20 30 50
ERRE 2R (EEHEH)

BREREN 1MPa
RIEERAED 0.2MPa
AERES L UERRERE 0~60C (12 UBgHEEZ &)
ovoar 2y%
EDHEERARER 0~190°

PRI E R EEE +10°
R—bHa4Z M5x0.8

EER T )L E— & EES RIS

T1Z | wEmmIilE0 ol L2 G RN BEREHE (/90)
10 0.007
20 0.025
3 0.048 0-2~1.0
50 0.081

HBEEZBACEH T F—CEHESE/IBE. REREICRENEL. ERAREICLRDENI B
T BRI R F—HHBEEZBARBNE S, BEHSLUBE  EEEICIITIERL TS,

=
HE
—
Bl g
A4 10 20 30 50
BEXR 700 1300 1670 2570
SEER 730 1400 1790 2730

&) A— bRV FOERERIVETY .

1) 3BT LY vy DBHAE. £/E3R— MOBHA2EEEALET, (B1F/13R2)
2) ADABR—MIA=HT D . CDR—PMIA—FA>DIAE— ROV FO—F&FERLET.

(®1,213B,DIR— b EMELEKEZRLET )

MBI YU YBRHAIE

x=51> CR—

o AT
o]

A=514>

Ak

s PR

<
A=5TT h

o}
o}

il
E@B

A=A % D/R— BAR—h ™
A=FT TN

3R— MEREA2ME

A=FTTH
CR—b

HEAT BWAAICL ST, WREMBOT — T OERUBHNELUET, @I, PITEEISRILESL,
3) BEEEORBZRSIC. FLBZBEICSITHMER- b, BEREIDHRE- RV FO-SERICRLET,

MER— FERERBIZZE— ROV FO—5

BBERNE

- &

® 370

e — ] = 26— K3y hO—5
BEEY-1 ° ° [
BHE-2 ° - BRI
ISR -1 ° ° DAk
REEHED2 - ° Ak




BERESE

1) ARG RATRI 7O ZAMRILIMIT,
BB BEDREZTNET,

@7+ Z MRV ba, bidiEBIHARA. 72+
Z BRIV be, diTHREUERAEZMRTY,

@B5IC, 7YX MRIVMIED, BERE
#EEZRLET,

2) BEREFIR

skvoavo—sys—71 MSZ Series

PR MRV OB

VAT AN VAN
FPIvZ MRV ba

BEREIE. #RICIT7EHELTITNET,
(0.2MPai2 B DEEZ #E28)
OBNIC. BHEROUBEZHELET,
- A, CR—MIET. 72+ X MRV bbZRE
- B, DR— MIIET. 72+ X MRIL hazR/E
RRE BEFvVICOYILET,
@RI, A~DIR—b2TEMEL. FEUE%ER
BLZET,
s POV ARV b, dDEET Y hEEHT T,
s PP ZRRIV be, dEFE - E THRIORAA
F9,
(F—TIHFETREDLSICHIET,)
FR2ICLIEDN RELBLOZHET D HZ. 1
~SDFIBISE>TEHRELEZ T,

Ehsznem1 90

L REtEYSEICHET 558
: T—JIWEFHT, BHEYHEIERNET ZTBHITET,
5 TIv MRV NEEDDE, TTIVEREHEYICBBLETD | PO MRILNcEBDDE. TTIVIIRIEEEYICBBLET
THEMBICHELF Y. DTHBMUBICHELF Y.
3 T ARV b, BANET ETRHET, T 2RIV hdE, BRAMET ETEOFE T,
(F—TINCEEEA Y DENT BB FZE L) (F—TINCEEEA Y DENT BB FZE L)
4 | 7O RRRIVbe, dEIC, 045 MHRAHET, 1 7w Z MRV be, dEIC, W45 R BE T, 2D
5 BES Y NTPIOvZA MRV e, dEOY I LET, #2) BESY hCTIwAMTTIOw 2RIV e, d2OY I LET, 22

E1) BEF Y MESEICRALOBBERETT 0 2 MRV MIBELT DcH. HON UHRIESEMDRAZET .

E2) 1y M. TTIVCEERAS hiH 21583 BERELTI LS,

AERERQL—OEH ) DAEAE

Hoq X 7/1"3 ~7RIL ha, b 791’/2}7}‘;{“/ [Feqd
(I EREER) (FRREIERRA)
10 10.2° 5.1°
20 9.0° 3.6
30 8.2" 3.3
50 8.2° 4.1°

=)
=3
==
1
~

E

RB1

=
]
[

2
==
[

[=r)
==
=
=

[ ]
=
=4
N

(]
az
o8
=15

=
=]
=]

BEESJUREHHSGE BERRSEONRBENRR

ICERENE T,

371

(=)



MSZ series

MSZA[JA
(SHEER)

@ @

W

J

4)

7 @) @

2\

40

I
[+
B
BB
HS e &% HS E.‘B.:Tu% MeE i
1 | &k 7N A b BEFH PUT
2 [ e EDLET 23 [ EmER 7oA WS
3 | 7L—h 04— 24 [Fya
4 | NvFY 25 | Twra —
5 |ExbY 27 VL2R 26 [—NDvir NBR
6 [ E-#> 27 [EZXbYNvEFY NBR
7 | ARG b (HN—F) 28 |EXbNNvEY NBR
8 |77 7IvA bk 29 [Ov RNy NBR
9 | RXPUVIHT T A b 30 | HRTY b NBR
10 | TV KAH/N—(A) TILNA K 31 |oyvy NBR
11 | IV KA/5—(B) 74 b 32 [oyvy NBR
12 [ YUV —Fa—T(A) 7IeA b 33 [oyvy NBR
13 [ YUY ¥—Fa1—T(B) 7T A N 34 | MEABTYE 8%
14 | Fa—TH1—(A) 7IvA bk 35 |AEmFYE 8%
15 | Fa—TH/N—(B) TIA b 36 | AAENRMRIL 2FVLR
16 | YTEZX LV (R) —UTIHOE 37 | RARMRLE 2FVL2R
17 | YTEZ bV (F) —UTIHoE 38 | RARNMANLE 2FVL2R
18 | 7T¥ R LRIV E(R) ZYTIHOE 39 HEREBEAML [ 44 Z10 2ATULZR
19 | POvRRIVE(F) o ZVTIHOE EEABRAALD | 42203050 JOLEUTF VB
20 | #HR — 40 | +FRMEOBLAMAL iR
21 [vI7U>d B 41 | Tyvarybr 2F LR
22 | RPYVT L) 42 | F7EV (BHE) RERE

KEPREMTDHFAMBIITOTEI A

372



skvoavan—sys—71 MSZ Series

SR TER
EXf2/MSZB[ A

T DB, £EH 8xXWDRWE (H8%%)
BEZI180ICHELLIZES AxJIBIK
DREFETEIY InZERL &Y.

2xJiEL
JAE Y RIB

=

=)
=3
==
1
~

>
! CRB1
>
= Msu
P
CRJ
sc
CRA1
oDD m
oD % CRQ2
AXM5X0.8 cA ~ cC oDE R g
(G T mMsQ
‘
H
Tl bu ol
Y IR T ‘ B MSA
T‘ o a2 MSQB
———1—i1
: == sz
2xJU | [JooFiza
2xJV Ll Q CRO2X
AA sD oDG BA| f mSax
A (MAX.=SU) s £
MRQ
2xJCRJID
KRE
I
SfEER. /MSZA A
oDI
oDH
oDJ
(mm) S
%/ DH]| DI | DJ DK | DL | FE |HA | UV : 2
10 |45h8|46h8|20H8| 6 |15H8|10 [18.5|52.5
20 |60h8(61h8|28H8| 9 |17H8|15.5[26 |63
30 |65h8|67h8(32H8| 12 |22H8|16.5[27 |67
50 |75n8| 77h8[35H8] 13 |26H8[17.530 |76
(mm)
4/Z AA| A |AV |[AW|AX |AY |AZ |BA|BB|BC|CA|CB|CC| D |DD|DE |DF|DG|FA|FB|FC|FD| H | J |JA|JB
10 [24.7/ 50 | 14 |17 8 701 9.5| 60|27 | 7 7 |38 |45h9|46h9[20H9| 6 |15HI| 8 |4 3 45|13 | 6.8/ 11| 6.5
20 |32.4/ 65 | 17 [18.5] 10 8|1.2|12 76| 34 | 8.1/10 |50.4/60h9 (61h9[28H9| 9 |17H9| 10 | 6 25(65|17 | 86| 14| 85
30 [34.7) 70 | 17 [18.5] 10| 8 [1.2]12 | 84| 37 [10.5[10.5/53.5(65n9 |67h9|32H9] 12 |22H9| 10 |4.5|3 |6.5] 17 | 8.6 14 | 8.5
50 [39.7] 80 | 19 |21 | 12| 10 | 1.6 [15.5/100] 50 [12.4]12.5]60.6|75n9|77h9|35H9] 13 |26H9] 12 |5 |3 | 7.5] 20 [10.5] 18 |10.5

(mm)
Mz JC JD| JJ |JK| JU JV Q| S |SC|(SD|SU|UU(WA WBWC| WD |[WE|WF|XA|XB|XC|YA|YB|YC
10 | M8x1.25| 12 [M5X0.8 M4x0.5 [M10x1 34 |1325/46 |50 |27.3| 47 |15 [3H9|3.5[M5X0.8 | 8| 32|27 |3H9|3.5| 19 |3H9| 3.5
20 [M10x1.5 | 15 [M6X1 M5X0.5 |M12x1.25| 37 |168.5/58.5|63.5/39 | 54 [20.5[4H9|4.5 [M6X 1 10| 43| 36 |4H9|4.5| 24 |4H9| 4.5

7

8
30 [M10x1.5 | 15 |M6X1 8 [M5x0.5 |M12x1.25| 40 |184 |63.5(69 (36.4| 57 [23 |4H9|4.5 |M6X1 10| 48|39 |4H9|4.5| 28 |4H9| 4.5
50 [M12x1.75| 18 |M8X1.25| 8 |M6x0.75(M14x1.5 | 46 214576 |78 |42.4| 66 [26.5/5H9|5.5|M8x1.25| 12 | 55 | 45 |5H9|5.5| 33 |5H9| 5.5

373



MSZ series

7 — b 24y FEIERIUE

Mmhm\ i
=

L \W\NM

NIy b

EERMSIEICSITD
B {EFEE (Lm/2)

BEBEUE L |\ 2y
S EOBERE (Lm)

BERA—FAA V7 BEAA— R (VT
Y42 |jEEhmE| D-M9CI(V), D-MICIW(V) D-A9[], D-A9TV
A | B [BffBE6n nEAE| A | B [BAE6n nERE
10 190° 31 | 49 37" 5" AT 27 | 45 53" 10° A
20 190° 39 | 66 33° 5" IUF 35 | 62 50° 10° AR
30 190° 43 | 72 29° 5 MU 39 | 68 43° 10" IUF
50 190° 53 | 87 22" 5T 49 | 83 33" 10° AR

BEAE Om:A— b 2A Y FEEDEEY DHELMEZMOEEBEICRE LIE

ISERBE A 2V FOREEBEICRE LUE

F) EROEIZERTHY . RETDELDTIEIHI ZEA.
KRDFEICHNTIIA — bRV FOEBREEEBD S X AREANET,

FRRE B DR

FREMUBRERA — b XAy FOBERMIEIS ERABTEDHRBELI XY,

el A= hZAYFISERICRITHFEBEOMOEE TONT Bfcd. FBNUBERHZI DDA — XA YFTHITIHBE. T
REDE D ICHBMBEEZEDH R FHNOA— AV FHAONLET,

FREMBIEDSY 1 I VI ERHTDIEEIE. TRAEDISICA— Ay FE2EFMB L. BEEIVIGD SHRUBANEFEY
SIEE LRV IR SRBUBNEIFT DBEEZZNENADA — b Y FTHREL T ZE 0,

FREMERHEA— XMV F 1@ PREREA — bRy F : 2(@

ON#BE ON#BE
ONEBE ON#BE

ONG#BE ON#BE ON#BF

Hlcew cw/ [t Hlcew

T #— b 2A U FOBEEE CCW : RESSHEU G M : RIME CW : BEEfEY i

374



MSZ series

Ak

1] 3 N o=
RmEp =518
ZEADHICBTERHAL LS, RELDTFELASCICO—SUFPOF1I—5 £\
AREE, A— MRV F/HBIFRFBAICDOTZLTIHLR—LR—DISMCRG
WUVERFIEI S S UTHIRGIBE | & ZHRE< £\ https://www.smcworld.com

PEUETEL S A EEDIE | &

TR DEE)

==
A/:'EE
OB TEILEE ETISHD, SHEABES E 318813,
HREMEDEICS N THEDD NI BB EENE
¥, BEIEE(0.25/90°) THRAO.1s. 1K FIFEHEF
(15/90°) TR A0.5sRERILTZEAHHIETD
T, BOSHABESEIBORETHBEELSD
BAETOERIGBITIT a0,

FEIRTY |

==
ZSJIE?
OREELESICHBIFRNIE. EX b OREZEEICE

DAKOES. HREREL XY MITITORRICHE
ERZSEHBNESIFELTIEZL,

N -

VARES=1

ORGOBHEEICHRBIZHY FHAD. BRICERT
BEADTF—TINEETHRICERT DIEE (B
KELBTAFTDEOEOEROLH—HLTLELE
8HE). QERENFRAREICEV T,
IS, WABA OHBMBNDEEII A —5 1 > TRESIE
B0, ZOBERBANENDERAEBE—HT DIEE.
BHICLDMEEZIZDZENTES, BILBIC/ND Y RA
FLdZENBUFET,

\ PREMEICBTET—TLDEY

- ==
A/IE
OFBENBORBEELLTSZ&EICEY. F—TLD

BEESBOBVENLZZENTEETH, BEEN
DOEMICHENBED(BR0.1°EE)HELDBEIHY
FTNT, FRALEESLZEIE. BEREGEDSE
BEFOCTIEELY,

AZE

DFLysv &5 (PABDIMEBHAEERT 518 [

&

CRB

8. FESICKVEBRINM-D EBHANPEMUE

IZERL. FREOT— TV LHEBENERLET,
EEBOERUEZRIEE RS2 IHFAEUIRICT D
BAIE FTROLDIC3HK— MBHAZ2EEALEBE L,
BHAIIERSEBUBICL O TTRICRT F1 TEERL

TS,

/L1

.

MRQ
p
%_/lww‘z
BRIE AV Al /NIVF72
REFEHEY i /—=<lo0—X J=RNAF=T>
BFEHEI W i J=NIWA=T> /—v)lon—x
Fle. EEROELUBZZOFEIRFTI DB, TRHO
EOET TV L/ A ROER— NBHAE2MEER L@
ELTL S (AF/IIBR— hDERLEWMIE, 755
BTEEET.)
%/777‘&
5
D-(1

375 ®

MSU

[=RIE=3IK=)
= || =
2= |2

gn
¥
o8
==



	3ポジションロータリテーブル　MSZ Series
	停止位置設定例、動作原理
	実効トルク表、許容荷重
	運動エネルギー／揺動時間、振れ精度：180ﾟ揺動時の変位量
	テーブルの変位量
	ロータリテーブル 空気消費量
	型式表示方法
	仕様、許容運動と揺動時間調整範囲、質量、配管および速度制御方法
	角度調整方法
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ適正取付位置、中間位置の検出
	製品個別注意事項



